

Beitrittserklärung

Ort, Datum

Region Hesselberg AG e.V.
Schloss Unterschwaningen
Hauptstrasse 11
91743 Unterschwaningen
Telefon (09832) 6866-0
Telefax (09832) 6866-66

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zur Region Hesselberg AG e.V. als Telefax (09832) 6866-66 info@region-hesselberg-ag.de ordentliches Mitglied außerordentliches Mitglied www.region-hesselberg-ag.de unter Anerkennung der Satzung Unternehmen Straße PLZ/Ort Pers. Vertreter Telefon Mobil Telefax Eintrittsdatum E-Mail Das Geschäftsjahr entspricht dem Kalenderjahr, abhängig vom Eintrittsdatum. Zuwendungen an den Verein sind steuerlich absetzbar. Mitteilungen/Protokolle/Einladung zur Hauptversammlung werden den Mitgliedern per E-Mail zugestellt. In der Mitgliederversammlung wurde als Beitrag zur Region Hesselberg AG e.V. festgelegt: 200.- € je Unternehmen pro Jahr für ordentliche und außerordentliche Mitglieder 100.- € je Unternehmen pro Jahr für AKTIVE Mitglieder (Informationen hierzu unter 09832 / 6866-0 oder per E-Mail unter info@region-hesselberg-ag.de) ☐ Ich unterstütze die Region Hesselberg AG mit einem weiteren Beitrag von Mit der Einziehung des Mitgliedbeitrages, in Höhe von vierteljährlich Euro monatlich Euro iährlich Euro Kontoinhaber IBAN Geldinstitut BIC bin ich einverstanden. Unterschrift des Kontoinhabers/Vertreters Unterschrift des neuen Mitgliedes Ort, Datum

Frank Dommel1. Vorsitzender – Region Hesselberg AG e.V.